



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В Вачском районе Нижегородской области возмещена задолженность по заработной плате работникам градообразующего предприятия в размере свыше 10 миллионов рублей



Следователем Павловского МСО СК России по Нижегородской области расследуется уголовное дело в отношении директора ПАО «Труд» подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, с июля 2018 по апрель 2019 подозреваемый не выплачивал 178 работникам организации заработную плату.

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям следователями СК приняты меры, обеспечившие в полном объеме возмещение образовавшейся задолженности по выплате заработной платы работникам градообразующего предприятия в г. Вача Нижегородской области в размере свыше 10 миллионов рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В настоящее время следователи СК проводят комплекс следственных действий, направленных на окончание расследования.

01 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1405768>